

Достижение

НАУКА ПОД КРЫЛОМ ПРЕЗИДЕНТА

**Ректор Ставропольского аграрного университета
(СтГАУ), академик РАН Владимир Трухачёв
вошёл в состав президентского Совета
по науке и образованию**

Совет в его нынешнем виде был создан в июле 2012 года, и с тех пор его бессменно возглавляет президент Владимир Путин. Заместителем председателя совета, по традиции, является президент РАН (с сентября нынешнего года это выдающийся ученый-физик Александр Сергеев).

В состав консультативного органа входят самые известные ученые страны и руководители крупнейших научных организаций. Ну и, безусловно, ректоры ведущих вузов России – в нынешнем составе совета их ровно десять.

Среди них, в частности, известные всей стране люди: Виктор Садовничий (бессменный ректор МГУ с 1992 года), Анатолий Торкунов (ректор МГИМО с 1992 года), Михаил Погосян (бывший гендиректор корпораций «Сухой» и «МиГ», а ныне – ректор Московского авиационного института).

Также в разные годы в состав президентского совета входили руководители таких вузов, как Европейский университет в Санкт-Петербурге, Алтайский госуниверситет, Санкт-Петербургский политехнический университет, Северный (Арктический) и Крымский федеральные университеты.

Два года назад в состав президентского совета вошел первый в его истории представитель Юга России – ректор Южного федерального университета (ЮФУ) Мария Боровская.

Ну а теперь в составе совета есть и представитель Северного Кавказа – это академик РАН, профессор, ректор Ставропольского аграрного университета Владимир Трухачев. То, что он вошел в состав высшего органа, определяющего научную и образовательную политику в России, – признание заслуг всего вуза.

Напомним, 9 ноября 2017 года в Москве состоялась торжественная церемония



вручения наград организациям-лауреатам премии Правительства Российской Федерации 2017 года в области качества.

Дмитрий Медведев вручил ректору Ставропольского государственного аграрного университета Владимиру Трухачеву диплом и почетный приз лауреата статусной премии.

Ставропольский государственный аграрный университет – единственный среди вузов России, который удостоен столь высокой правительственный награды уже в третий раз!

Задача президентского совета – не только информировать главу государства о реальном положении дел в науке и образовании. Также этот орган проводит отбор претендентов на получение государственной премии в области науки и технологий.

Лауреатов этой премии в Ставропольском крае – по пальцам пересчитать. Один из них – это академик РАН Андрей Георгиевич Храмцов, который недавно отметил 80-летие.

И к этому юбилею патриарх «молочной» науки был избран почетным профессором СтГАУ: почетную алую мантию и академическую шапочку юбиляру вручил лично ректор Владимир Трухачев.

Сергей ЕВСЕЕВ